

РАБОЧАЯ ГАЗЕТА г. КИЕВ

Суббота, 14 сентября 1

НОВЫЙ СЕЗОН МУЗЫКИ

Оперой народного артиста СССР Г. Майбороды «Миранда» открылся сегодня 107-й сезон в Киевском академическом театре оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко. Афиша, в которой более 50 оперных и балетных спектаклей по произведениям современных советских авторов, отечественной и зарубежной классики, пополнится новыми работами. О них корреспонденту РАТАУ рассказал директор театра, заслуженный деятель искусств УССР В. Ф. Кулаков.

30-летию освобождения Советской Украины от немецко-фашистских захватчиков будет посвящен балет «Партизанские картины» на музыку народного артиста СССР А. Штогаренко в постановке балетмейстера А. Шикеро и дирижера О. Рябова. Юным поклонникам танца мы готовим в подарок балет К. Хачатуриана «Чиполлино».

Два произведения русской и советской оперной классики — «Князь Игорь» А. Бородина и «Катерина Измайлова» Д. Шостаковича вернутся к зрителям в новом прочтении киевских постановщиков.

Для наших подшефных мы подготовили оперы «Севильский цирюльник», «Чио-Чио-Сан», в которых заняты ведущие солисты театра.